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 ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 
 DO CURSO DE ENFERMAGEM CAMPUS PARAUAPEBAS 

 REALIZADA EM 27 DE JANEIRO DE 2023. 

 No  vigésimo  sétimo  dia  do  mês  de  janeiro,  às  quinze  e  dezoito  de  uma  sexta  feira,  foi 
 realizada  a  segunda  reunião  do  Núcleo  Docente  Estruturante  -  NDE  do  curso  de  Enfermagem 
 do  campus  de  Parauapebas  da  Universidade  Federal  Rural  da  Amazônia  –  UFRA, 
 presencialmente,  para  deliberação  da  seguintes  pautas:  I  -Indicação  e  sugestão  de  novos 
 membros  do  NDE  do  curso;  II  -  Reformulação  do  PPC  de  acordo  com  as  diretrizes  da 
 Reunião  com  os  coordenadores  e  com  o  PPC  de  Medicina,  como  tratado  na  última  reunião  do 
 NDE.  III  -Pedido  oficial  protocolado  de  redistribuição  de  docente  para  força  de  trabalho; 
 IV  -O  que  houver.  Participaram  da  reunião  um  total  de  seis  pessoas  sendo  eles:  Prof.  Dr. 
 Leonardo  Vaz  Pereira-  SIAPE:  1791899,  Prof.  João  Victor  da  Silva  Coutinho, 
 Profª.Dra.Claudete  Rosa  da  Silva-SIAPE:  2078871,  Prof.  Dr.  Ayres  Fran  da  Silva  e  Silva  - 
 SIAPE:  1898910,  Profa.  Dra.  Wlaisa  Vasconcelos  Sampaio  -  SIAPE:  3118328  e  Prof.  Dr. 
 Danilo  do  Rosário  Pinheiro  -  SIAPE:  3160858.  O  professor  Leonardo  Vaz  presidiu  a  sessão  e 
 iniciou  agradecendo  a  presença  de  todos,  seguidamente  a  isso  apresentou  a  primeira  pauta  da 
 reunião  que  tratou  da  indicação  e  sugestão  de  novos  membros  ;  pauta  que  era  de 
 conhecimento  de  todos  os  presentes.  Pediu-se  para  se  registrar  que  o  Prof.  Fernando 
 Eustaquio  Guedes-SIAPE:  1844573  que  está  regido  pela  Portaria  Nº  42/2022,  do  NDE, 
 declinou  da  vaga  por  motivos  pessoais.  Depois  de  elucubrações  em  torno  do  tema  e 
 sugestões,  os  membros  decidiram  de  forma  unânime  colocar  no  NDE  pessoas  mais  alinhadas 
 a  área  de  saúde,  a  profa.  Wlaisa,  do  grupo  do  Grupo  de  Discussão  e  Trabalho  do  Curso  de 
 Medicina,  Portaria  Nº  1061/2022,  foi  igualmente  definido  que  o  docente  prof.  João  Victor  da 
 Silva  Coutinho  entrará  oficialmente  por  compor  a  vice  coordenação  do  Curso  de 
 Enfermagem,  e  que  será  feito  um  convite  para  a  professora  Phamilla  Gracielli  Sousa 
 Rodrigues  e  para  a  prof.  Rosana  novamente.  Em  seguida  foi  apresentado  o  segundo  ponto  de 
 pauta,  reformulação  do  PPC  de  acordo  com  as  diretrizes  da  Reunião  com  os 
 coordenadores  e  com  o  PPC  de  Medicina,  como  tratado  na  última  reunião  do  NDE  ;  o 
 prof.  Leonardo  Vaz  Pereira  solicitou  que  fosse  registrado  que  “Não  houve  uma  definição  final 
 na  última  reunião  e  aguardamos  um  documento  que  foi  prometido  na  reunião  com  os 
 coordenadores,  então  foi  mantido  o  prazo  de  seis  meses  que  foi  validado  na  ata  anterior.” 
 Professora  Claudete,  Ayres  e  todos  demais  comentaram  por  experiência  em  parte 



 administrativa  e  das  reuniões  que  presenciaram  sendo  necessário  a  redução  do  prazo  de 
 dezessete  para  quinze,  e  quanto  a  curricularização  da  extensão,  que  em  todo  semestre  o 
 professor  responsável  pelas  disciplinas  a  serem  futuramente  elencadas  pelo  NDE  nas  reuniões 
 de  ajuste  do  PPC,  que  o  professor  responsável  pela  extensão  enviará  para  o  coordenador  o 
 projeto  que  envolverá  a  extensão  de  cada  disciplina  (a  selecionar).  No  terceiro  ponto  da 
 pauta,  pedido  de  redistribuição  de  docente  para  força  de  trabalho  ,  o  prof.  Leonardo 
 colocou  para  votação  a  solicitação  do  prof.  Rafael  da  Universidade  do  Amapá  e  foi  decidido 
 por  unanimidade  não  aceitar  a  redistribuição  no  momento  por  falta  de  carga  horária  conforme 
 já  levantado  em  reuniões  anteriores  e  discutidas  no  NDE  e  Colegiado,  pois  de  acordo  com  os 
 trabalhos  executados  na  coordenação  a  contento,  e  do  compromisso  dos  professores  do 
 campus  todo  perfil  de  vaga  foi  feito  concurso  e  que  dentro  da  programação  ainda  há 
 profissionais  professores  selecionados  por  banca  que  aguardam  nomeações,  e  que  no 
 momento  não  há  possibilidade  de  aceitação.  Na  quarta  pauta,  o  que  houver  ,  foi  confirmado 
 que  o  professor  Ayres  de  Fran  da  Silva  e  Silva  assumirá  a  disciplina  de  Bioquímica  como  já 
 levantado  a  possibilidade  em  reunião  anterior.  Eu,  Raynara  dos  Santos  da  Conceição, 
 assistente  em  administração,  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de  lida  será  submetida  à 
 aprovação do colegiado na reunião subsequente. 
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